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Ata da 73ª Sessão Ordinária do 2° Período Ordinário da 4ª Sessão Legislativa da 

Legislatura 2013-2016 da Câmara Municipal de Sobral, realizada no dia 29 de novembro 

de 2016. 

 

Presidente – Paulo Cesar Lopes Vasconcelos. 

1º Secretário – José Oswaldo Soares Balreira Júnior. 

 

Aos vinte e nove (29) dias do mês de novembro do ano de 2016, às dezessete horas (17h00min), 

no Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece mais uma Sessão sob a 

Presidência do Vereador Paulo Cesar Lopes Vasconcelos, secretariado pelo edil José Oswaldo 

Soares Balreira Júnior. Chegada a hora regimental, o Senhor Presidente autoriza o Senhor 

Secretário a proceder à chamada dos senhores Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: Paulo 

Cesar Lopes Vasconcelos, Vicente de Paulo Albuquerque, José Oswaldo Soares Balreira Júnior, 

Carlos Augusto Rodrigues Linhares, Adauto Izidoro Arruda, Francisco Rogério Bezerra Arruda, 

Gilmar da Cruz Bastos, Francisco Linhares da Ponte, Francisco Hermenegildo Sousa Neto, José 

Itamar Ribeiro da Silva, Antônio Oliveira Braga, Gerardo Jovani Romão, Estevão Ponte Filho, 

Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, Christianne Marie Aguiar Coelho e Manoel Rodrigues da 

Silva. AUSENTES: José Crisóstomo Barroso Ibiapina, Antônio Cláudio Ferreira Gomes, José 

Sílvio Ávila Cunha, Valfredo Linhares Ribeiro e Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos. Ata da 

72ª Sessão Ordinária aprovada. PEQUENO EXPEDIENTE. Foi lido e automaticamente 

aprovado o Requerimento de Gilmar da Cruz Bastos (PSB) nº 175/16 – Solicita a 

recuperação urgente do quartel do 3º BPM, com a construção de alojamentos para os policiais 

militares. GRANDE EXPEDIENTE. Orador: Gilmar da Cruz Bastos. Falou sobre um 

acidente no distrito de Jaibaras, envolvendo uma criança de cinco anos, que foi atropelada por 

um ônibus escolar e veio a óbito. Alertou os pais de crianças para que tomem mais cuidado ao 

deixarem seus filhos nas escolas. Informou que a polícia militar, em resposta às suas 

reivindicações, conseguiu prender seis pessoas que estariam praticando crimes na BR-222. Falou 

sobre a problemática de roubo de gados na região de Jaibaras, alertando a vigilância sanitária de 

Sobral, uma vez que estariam abatendo esses animais e os comercializando em frigoríficos. 
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Relatou o fato ocorrido com uma jovem que morava na localidade de Setor VI, que estava 

sentindo fortes dores na barriga, vindo a óbito e sem que descobrissem a causa de seu 

falecimento. Discorreu acerca das necessidades das famílias rurais, destacando a importância de 

serem direcionadas políticas públicas para ajudar no combate à escassez de água. Foi aparteado 

pelos vereadores: Gerardo Jovani Romão, Adauto Izidoro Arruda, Francisco Linhares da Ponte e 

Manoel Rodrigues da Silva. ORDEM DO DIA. Foi aprovado, em Segunda Votação, o 

Projeto de Lei nº 2021/2016 de Christianne Marie Aguiar Coelho (PT) - Institui o dia 24 de 

Janeiro como o Dia Municipal do Aposentado e Pensionista na cidade de Sobral. Não havendo 

quórum regimental (2/3) para deliberação, restou prejudicada a votação do Projeto de Lei do 

Poder Executivo Municipal nº 2015/2016 - Denomina as artérias públicas que indica e dá 

outras providências -, devendo referida matéria retornar na Ordem do Dia da Sessão 

subsequente. Não houve matéria para deliberação. Nada mais havendo a tratar, o senhor 

Presidente encerra os trabalhos da presente Sessão. E, para constar, esta ata foi lavrada, discutida 

e assinada pela Mesa Diretora desta Casa Legislativa. 

 


